
Job 003 - Eleições Presidenciais
24/03/2021

PESQUISA
DE OPINIÃO
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Objetivos: 
Captar a intenção de voto e rejeição para Presidente em 2022 de forma estimulada com 1ª e 2ª opção, avaliar a administração do 
presidente Jair Bolsonaro e 7 possíveis cenários de 2º turno.

Metodologia da pesquisa: 
Pesquisa do tipo quantitativo, com uma amostra representativa do eleitorado da área urbana da cidade, aplicando um questionário 
estruturado, por meio de entrevistas em pontos de fluxo ou domiciliar, realizadas com a devida segurança por motivo da pandemia 
do COVID 19, voluntárias e confidenciais.

Plano amostral: 
Eleitores de Manaus e mais 8 cidades, com uma amostra de 1.670 (hum mil, seiscentos e setenta) entrevistados assim divididos,
1.000 - Manaus, 119 - Manacapuru, 119 - Itacoatiara, 112 - Parintins 79 - Tefé, 78 - Coari, 61 - Maués, 54 - Tabatinga, 48 - Humaitá. 
Essa amostra representa 70% do eleitorado do AM.

Perfil da amostra por voto no 2º turno, sexo, idade e escolaridade:
A distribuição da amostra pela variável LOCAL foi de 59,9% Capital e 40,1% Interior. Quanto à variável GÊNERO foi de 51,9% do sexo 
Feminino e 48,1% do Masculino. Quanto à variável IDADE, a distribuição foi a seguinte: 18,9% (16-24 anos), 24,3% (25-34 anos), 
22,3% (35-44 anos) e 34,5% (acima de 45 anos). No que se refere a variável ESCOLARIDADE, dividimos em três grupos: 33,0%
(analfabeto, lê e escreve, ensino fundamental incompleto e completo), 47,6% (ensino médio incompleto e completo) e 19,4%
(ensino superior incompleto e completo).

Margem de erro e grau de confiabilidade: 
A margem de erro é de 2,4%, para mais ou para menos, com um grau de confiabilidade de 95%. Isso significa que se fossem feitas 
100 (cem) entrevistas com a mesma metodologia, 95 (noventa e cinco) estariam dentro da margem de erro prevista.

Metodologia
Pesquisa de opinião - Amazonas
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Sistema interno de controle e verificação, conferência e fiscalização da coleta de dados e do trabalho de campo:
A equipe envolvida neste estudo foi devidamente treinada e toda a coleta se utilizou de equipamentos mobile. Após a trabalho de 
campo, 20% das entrevistas passaram por uma auditoria para a análise e consistência dos dados coletados.

Equipe de campo e data da coleta:
A equipe foi composta de 1 (um) gerente e 26 (vinte e seis) pesquisadores. A pesquisa foi realizada entre os dias 16 e 23 de março.

Observação técnica
A soma dos percentuais pode não totalizar 100% devido ao critério de arredondamento dos percentuais, visto que não utilizamos
em nossos relatórios os dados com casas decimais. Nestes arredondamentos, podemos ter casos que somam 99% (ou menos) ou 
101% (ou mais). 
O arredondamento é um conceito matemático básico, que determina que entre 0,0% e 0,4% são arredondados para 0%, enquanto 
os valores superiores a 0,5% são arredondados para 1%. Categorias que apresentam 0% significam que o percentual de respostas é 
inferior a 0,5% do total de respostas da tabela. Categorias que apresentam “-” (traço) são aquelas em que não houve nenhuma 
citação. 
As respostas únicas estão identificada com “RU” e as respostas múltiplas com “RM”.

Metodologia
Pesquisa de opinião - Amazonas
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Comentários
Pesquisa de opinião - Amazonas

A decisão do Supremo Tribunal Federal (STF) do último dia 8 de março, anulando as condenações do ex-presidente Luiz Inácio Lula 
da Silva na Operação Lava Jato e restabelecendo os direitos políticos do petista, mudou as perspectivas eleitorais para a disputa pela 
presidência da República em 2022.
Nesta primeira pesquisa de 2021 para presidente realizada em Manaus e em mais oito cidades do interior (Manacapuru, Itacoatiara,
Parintins, Tefé, Coari, Maués, Tabatinga e Humaitá), Lula já aparece em primeiro lugar, com 38,3% das intenções de voto, contra 
27,8% do atual presidente Jair Messias Bolsonaro, apresentando uma diferença de 10,5% na pergunta estimulada em 1ª opção.
Em um segundo bloco, empatados tecnicamente, temos Sérgio Moro (7,6%), Ciro Gomes (5,3%) e Luciano Huck (4,6%). João Dória 
ficou em sexto, com 2,8%, seguido por João Amoedo, com 1,2% em sétimo, e por Guilherme Boulos, 1,0%, em oitavo. Os dois 
últimos colocados foram Álvaro Dias, com 0,7%, e Flávio Dino, com 0,1%. Não votariam em nenhum deles 6,8% e não souberam 
responder 3,8%.

POTENCIAL DE VOTOS
Na pergunta estimulada foi captado também o potencial de votos dos possíveis candidatos, perguntando não somente a 1ª opção 
de voto, mas também uma 2ª opção, baseada no questionamento ao entrevistado sobre qual outro nome escolheria caso a sua 
primeira indicação não concorresse. Da soma das duas opções obtemos o potencial de votos, ou seja, a elasticidade máxima de voto
de cada presidenciável.
Na 2ª opção, Sergio Moro é o primeiro, com 18,6%, Ciro Gomes vem na segunda colocação, com 11,3%, e Luciano Huck é o terceiro, 
com 10,7%. Dória é o quarto, com 6,3%; Lula é o quinto, com 6,2%, e Bolsonaro é o sexto, com 4,6%.
Somadas 1ª e 2ª opções, Lula é o que possui maior potencial de votos e abre uma vantagem de 12,0% sobre Bolsonaro, com 44,4% 
contra 32,4%, respectivamente. Moro atinge 26,2% de potencial; Ciro, 16,6%, e Huck, 15,3%. Os demais potenciais estão no 
relatório.
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Comentários
Pesquisa de opinião - Amazonas

CRUZAMENTOS
Quando analisados os eleitores de Lula e Bolsonaro pelos cruzamentos com as Variáveis de Controle, percebe-se que, em relação a 
local, há um empate técnico em Manaus, com 30% para o petista e 28% para Messias. Porém, é no interior que Lula mostra maior 
poderio eleitoral, com 50% contra 27%, vantagem de 23 pontos percentuais.
O eleitorado de Bolsonaro possui maior concentração de homens (32%) do que de mulheres (24%), enquanto que o de Lula 
apresenta maior equilíbrio, com 37% de votantes masculinos e 39% femininos. Em faixa etária, à exceção das pessoas de 25 a 34
anos onde há um empate, nas demais faixas Lula abre uma vantagem significativa. Quanto à escolaridade, Bolsonaro possui mais 
eleitores de nível superior (30% a 24%), enquanto Lula é mais votado pelos de escolaridade mais baixa (49% a 23%).

POTENCIAL DE REJEIÇÃO
Quando somadas 1ª e 2ª rejeições, Jair Bolsonaro (39,2%) e Lula (32,2%) são os mais mencionados. Um dado curioso é que o 
terceiro com maior potencial de rejeição é o apresentador de TV, Luciano Huck (17,7%), que não é um player tradicional da política 
brasileira e nunca concorreu a nenhum cargo político.
Sérgio Moro é o quarto, com 16,8% de potencial de rejeição, seguido por João Dória, 15,1%; Ciro Gomes, 10,4%; Guilherme Boulos, 
5,6%; Álvaro Dias e João Amoedo, ambos com 5%, e Flávio Dino, com 4,9%.

POTENCIAL DE VOTOS x POTENCIAL DE REJEIÇÃO
Na comparação entre os potenciais positivos e negativos, com 39,2% de potencial de rejeição e 32,4% de potencial de votos, Jair 
Bolsonaro é o que apresenta o maior déficit, com menos 6,8%. O segundo pior é João Dória, com menos seis pontos percentuais. 
Na outra ponta, Lula é o que possui o melhor handicap, com 12,2%, seguido por Sérgio Moro, com 9,4%, e por Ciro Gomes, com 
6,2%. Todos os demais nomes apresentam números negativos.
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Comentários
Pesquisa de opinião - Amazonas

CENÁRIOS DE 2º TURNO
Nesta pesquisa, foram simuladas sete possibilidades de 2º Turno. Se Jair Bolsonaro enfrentasse Ciro Gomes, haveria um empate 
técnico, com uma vantagem de 3,3% para o ex-governador do Ceará: 39,7% a 36,4%. Caso fosse Lula a enfrentar Ciro, o petista o 
venceria por 47,3% a 25,4%, uma diferença de 21,9%.
Se a disputa fosse Bolsonaro versus João Dória, o atual presidente derrotaria o governador de São Paulo por 38,3% a 32,9%. Em um
possível embate Lula versus Bolsonaro, Jair perderia por uma diferença de 13,0% (47,1% contra 34,1%). Um 2º Turno com Bolsonaro 
e Sérgio Moro resultaria em um empate técnico, com uma leve vantagem para o ex-ministro da justiça: 35,2% a 34,2%.
Lula venceria o tucano João Dória por uma enorme vantagem de 48,6% contra 19,3%. E se o ex-presidente concorresse com Sérgio 
Moro, nova vitória petista: 46,7% a 32,6%. Ou seja, os cenários mostram um franco favoritismo para Lula, ao passo que Bolsonaro 
somente ganharia de João Dória.

AVALIAÇÃO ADMINISTRATIVA
Em seu terceiro ano de mandato, a administração do presidente Jair Bolsonaro é percebida atualmente com mais rejeição do que 
aprovação pelos amazonenses. Dos participantes da pesquisa, 35,4% reprovam o seu governo (23,4% péssima + 12,0% ruim), 
enquanto 31,2% disseram que aprovam (8,7% ótima + 22,5% boa); e 31,6% a consideram apenas regular.



É
 P

R
O

IB
ID

A
 A

 D
IV

U
L

G
A

Ç
Ã

O
 T

O
T

A
L

 O
U

 P
A

R
C

IA
L

 

D
E

S
T

A
 P

E
S

Q
U

IS
A

 S
E

M
 A

U
T

O
R

IZ
A

Ç
Ã

O
 O

F
IC

IA
L

 D
A

 E
M

P
R

E
S

A

7

Em 2022 teremos eleições 
para presidente, qual 
desses 10 nomes você 
votaria se a eleição fosse 
hoje?
ESTIMULADA
(RESPOSTA ÚNICA)

E desses mesmos nomes 
quem seria sua 2ª opção 
para presidente em 2022?
ESTIMULADA
(RESPOSTA ÚNICA)

ELEIÇÕES PARA PRESIDENTE EM 2022

LULA 38,3% 6,2% 44,4%

JAIR BOLSONARO 27,8% 4,6% 32,4%

SÉRGIO MORO 7,6% 18,6% 26,2%

CIRO GOMES 5,3% 11,3% 16,6%

LUCIANO HUCK 4,6% 10,7% 15,3%

JOÃO DÓRIA 2,8% 6,3% 9,1%

JOÃO AMOEDO 1,2% 2,1% 3,3%

GUILHERME BOULOS 1,0% 3,3% 4,3%

ÁLVARO DIAS 0,7% 3,2% 3,9%

FLÁVIO DINO 0,1% 0,7% 0,8%

NENHUM DELES 6,8% 16,0%

NÃO SABE DIZER 3,8% 6,3%

Estimulada

1ª opção

Estimulada

2ª opção

Potencial

de votos
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E desses mesmos nomes, 
qual deles você não 
votaria de jeito nenhum 
para presidente em 2022?
ESTIMULADA
(RESPOSTA ÚNICA)

E quem seria sua 2ª opção 
de rejeição?
ESTIMULADA
(RESPOSTA ÚNICA)

ELEIÇÕES PARA PRESIDENTE EM 2022

JAIR BOLSONARO 34,3% 4,9% 39,2%

LULA 22,5% 9,7% 32,2%

LUCIANO HUCK 6,0% 11,7% 17,7%

JOÃO DÓRIA 3,4% 11,7% 15,1%

SÉRGIO MORO 3,3% 13,5% 16,8%

CIRO GOMES 3,2% 7,2% 10,4%

GUILHERME BOULOS 1,8% 3,8% 5,6%

FLÁVIO DINO 1,7% 3,2% 4,9%

ÁLVARO DIAS 1,4% 3,6% 5,0%

JOÃO AMOEDO 1,3% 3,7% 5,0%

REJEITO TODOS/REJEITO

TODOS OS OUTROS
14,6%

NÃO REJEITO NENHUM/

NÃO REJEITO MAIS NENHUM
6,6% 5,9%

Rejeição

1ª opção

Rejeição

2ª opção

Potencial

de rejeição
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Comparação
Potencial de votos X Potencial de rejeição
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Cruzamento da pergunta, Estimulada para presidente 1ª 
opção pelas Variáveis de controle “LOCAL,SEXO, FAIXA 
ETÁRIA E ESCOLARIDADE”

LULA
JAIR

BOLSONARO

SÉRGIO

MORO

CIRO

GOMES

LUCIANO

HUCK

JOÃO

DÓRIA

JOÃO

AMOEDO

GUILHERME

BOULOS

ÁLVARO

DIAS

FLÁVIO

DINO

NENHUM 

DELES/NÃO 

SABE DIZER

LOCAL

Capital 30% 28% 8% 7% 5% 3% 2% 1% 1% 0% 14%

Interior 50% 27% 7% 3% 4% 2% 0% 0% 0% - 5%

SEXO

Masculino 37% 32% 8% 6% 4% 2% 1% 1% 1% 0% 9%

Feminino 39% 24% 8% 5% 5% 3% 1% 1% 1% 0% 12%

FAIXA ETÁRIA

De 16 a 24 anos 36% 24% 9% 6% 8% 2% 1% 2% 1% - 11%

De 25 a 34 anos 35% 34% 8% 3% 3% 3% 2% 1% 1% - 10%

De 35 a 44 anos 39% 26% 8% 6% 6% 3% 1% 1% 1% 0% 9%

Mais de 45 anos 41% 27% 6% 5% 3% 3% 1% 0% 1% 0% 12%

ESCOLARIDADE

Ensino Fundamental 49% 23% 6% 4% 5% 3% 1% 1% 0% - 8%

Ensino Médio 36% 30% 7% 6% 6% 2% 1% 1% 1% 0% 10%

Ensino Superior 24% 30% 12% 7% 2% 4% 2% 2% 2% 0% 15%

38,3% 27,8% 7,6% 5,3% 4,6% 2,8% 1,2% 1,0% 0,7% 0,1% 10,7%
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Qual a sua avaliação do 
Presidente Jair Bolsonaro 
após 2 anos de 
administração?
ESTIMULADA
(RESPOSTA ÚNICA)

AVALIAÇÃO ADMINISTRATIVA

35,4% dos eleitores reprovam (péssima e ruim). 
31,2% dos eleitores aprovam (ótima e boa).
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Cruzamento da pergunta, Avaliação administrativa do 
presidente pelas Variáveis de controle “LOCAL,SEXO, FAIXA 
ETÁRIA E ESCOLARIDADE”

ÓTIMA BOA REGULAR RUIM PÉSSIMA
NÃO SABE

DIZER

LOCAL

Capital 8% 22% 34% 11% 22% 3%

Interior 10% 23% 27% 13% 26% 1%

SEXO

Masculino 10% 22% 34% 10% 22% 2%

Feminino 7% 23% 30% 14% 24% 2%

FAIXA ETÁRIA

De 16 a 24 anos 10% 20% 31% 13% 25% 1%

De 25 a 34 anos 11% 24% 31% 11% 20% 2%

De 35 a 44 anos 7% 22% 34% 10% 24% 2%

Mais de 45 anos 7% 23% 31% 13% 24% 2%

ESCOLARIDADE

Ensino Fundamental 8% 21% 30% 13% 27% 2%

Ensino Médio 9% 23% 33% 11% 22% 2%

Ensino Superior 10% 23% 31% 11% 22% 2%

8,7% 22,5% 31,6% 12,0% 23,4% 1,9%
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Cruzamento da pergunta, Avaliação administrativa do 
presidente pelas Estimulada para presidente 1ª opção

ÓTIMA BOA REGULAR RUIM PÉSSIMA
NÃO SABE

DIZER

ESTIMULADA 1ª OPÇÃO

LULA 4% 14% 27% 16% 37% 1%

JAIR BOLSONARO 19% 40% 39% 0% - 2%

SÉRGIO MORO 4% 25% 33% 12% 25% 1%

CIRO GOMES 10% 22% 24% 19% 22% 2%

LUCIANO HUCK 1% 14% 33% 16% 36% -

JOÃO DÓRIA 11% 4% 24% 24% 37% -

JOÃO AMOEDO 15% 20% 25% 20% 20% -

GUILHERME BOULOS 6% 12% 29% 18% 29% 6%

ÁLVARO DIAS - 18% 55% 9% 18% -

FLÁVIO DINO - - 50% - 50% -

NENHUM DELES 4% 14% 30% 19% 29% 4%

NÃO SABE DIZER 3% 16% 33% 14% 25% 9%

8,7% 22,5% 31,6% 12,0% 23,4% 1,9%
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Em um provável 2º turno entre Ciro Gomes e Jair 
Bolsonaro, em quem você votaria?
ESTIMULADA - (RESPOSTA ÚNICA)

CIRO

GOMES

JAIR 

BOLSONARO

NENHUM

DELES

NÃO SABE

DIZER

LOCAL

Capital 38% 37% 23% 3%

Interior 43% 36% 17% 4%

SEXO

Masculino 37% 41% 18% 3%

Feminino 42% 32% 22% 4%

FAIXA ETÁRIA

De 16 a 24 anos 42% 33% 21% 4%

De 25 a 34 anos 37% 43% 15% 4%

De 35 a 44 anos 40% 38% 19% 4%

Mais de 45 anos 40% 32% 24% 3%

ESCOLARIDADE

Ensino Fundamental 42% 33% 20% 5%

Ensino Médio 39% 39% 20% 3%

Ensino Superior 37% 37% 21% 4%

39,7% 36,4% 20,2% 3,7%
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Cruzamento da pergunta, 2º turno entre Ciro Gomes e Jair 
Bolsonaro pelas Estimulada para presidente 1ª opção

CIRO

GOMES

JAIR 

BOLSONARO

NENHUM

DELES

NÃO SABE

DIZER

ESTIMULADA 1ª OPÇÃO

LULA 24% 4% 9% 1%

JAIR BOLSONARO - 28% - -

SÉRGIO MORO 3% 3% 1% 0%

CIRO GOMES 5% - - -

LUCIANO HUCK 2% 1% 1% 0%

JOÃO DÓRIA 2% 0% 1% -

JOÃO AMOEDO 1% 0% 0% -

GUILHERME BOULOS 1% - 0% -

ÁLVARO DIAS 0% 0% 0% -

FLÁVIO DINO 0% 0% - -

NENHUM DELES - - 7% -

NÃO SABE DIZER 1% 1% 0% 2%

39,7% 36,4% 20,2% 3,7%
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Em um provável 2º turno entre Lula e Ciro Gomes, em 
quem você votaria?
ESTIMULADA - (RESPOSTA ÚNICA)

LULA
CIRO

GOMES

NENHUM

DELES

NÃO SABE

DIZER

LOCAL

Capital 39% 28% 30% 3%

Interior 60% 22% 16% 2%

SEXO

Masculino 45% 27% 26% 2%

Feminino 49% 24% 23% 3%

FAIXA ETÁRIA

De 16 a 24 anos 48% 29% 21% 2%

De 25 a 34 anos 42% 28% 26% 3%

De 35 a 44 anos 47% 24% 26% 3%

Mais de 45 anos 50% 23% 25% 2%

ESCOLARIDADE

Ensino Fundamental 59% 21% 17% 3%

Ensino Médio 45% 27% 26% 2%

Ensino Superior 32% 31% 34% 4%

47,3% 25,4% 24,5% 2,8%
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Cruzamento da pergunta, 2º turno entre Lula e Ciro Gomes 
pelas Estimulada para presidente 1ª opção

LULA
CIRO

GOMES

NENHUM

DELES

NÃO SABE

DIZER

ESTIMULADA 1ª OPÇÃO

LULA 38% - - -

JAIR BOLSONARO 3% 11% 14% 0%

SÉRGIO MORO 2% 4% 2% 0%

CIRO GOMES - 5% - -

LUCIANO HUCK 3% 1% 1% 0%

JOÃO DÓRIA 1% 1% 1% -

JOÃO AMOEDO 0% 1% 0% -

GUILHERME BOULOS 0% 1% 0% -

ÁLVARO DIAS 0% 0% 0% -

FLÁVIO DINO - 0% - 0%

NENHUM DELES - - 7% -

NÃO SABE DIZER 0% 1% 1% 2%

47,3% 25,4% 24,5% 2,8%
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Em um provável 2º turno entre Jair Bolsonaro e João Dória, 
em quem você votaria?
ESTIMULADA - (RESPOSTA ÚNICA)

JAIR 

BOLSONARO

JOÃO

DÓRIA

NENHUM

DELES

NÃO SABE

DIZER

LOCAL

Capital 38% 33% 26% 3%

Interior 39% 33% 21% 6%

SEXO

Masculino 44% 30% 23% 4%

Feminino 33% 36% 26% 5%

FAIXA ETÁRIA

De 16 a 24 anos 34% 37% 24% 4%

De 25 a 34 anos 45% 32% 19% 4%

De 35 a 44 anos 40% 33% 23% 5%

Mais de 45 anos 35% 31% 29% 4%

ESCOLARIDADE

Ensino Fundamental 35% 32% 26% 7%

Ensino Médio 41% 33% 23% 4%

Ensino Superior 39% 35% 23% 3%

38,3% 32,9% 24,3% 4,5%
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Cruzamento da pergunta, 2º turno entre Jair Bolsonaro e 
João Dória pelas Estimulada para presidente 1ª opção

JAIR 

BOLSONARO

JOÃO

DÓRIA

NENHUM

DELES

NÃO SABE

DIZER

ESTIMULADA 1ª OPÇÃO

LULA 5% 19% 12% 2%

JAIR BOLSONARO 28% - - -

SÉRGIO MORO 3% 3% 1% 0%

CIRO GOMES 1% 3% 1% 0%

LUCIANO HUCK 1% 2% 1% 0%

JOÃO DÓRIA - 3% - -

JOÃO AMOEDO 0% 1% 0% -

GUILHERME BOULOS 0% 1% 0% -

ÁLVARO DIAS 0% 0% 0% -

FLÁVIO DINO 0% - 0% -

NENHUM DELES - - 7% -

NÃO SABE DIZER 1% 0% 1% 2%

38,3% 32,9% 24,3% 4,5%
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Em um provável 2º turno entre Lula e Jair Bolsonaro, em 
quem você votaria?
ESTIMULADA - (RESPOSTA ÚNICA)

LULA
JAIR 

BOLSONARO

NENHUM

DELES

NÃO SABE

DIZER

LOCAL

Capital 39% 34% 24% 3%

Interior 59% 34% 6% 2%

SEXO

Masculino 45% 39% 15% 2%

Feminino 49% 30% 18% 3%

FAIXA ETÁRIA

De 16 a 24 anos 50% 30% 18% 2%

De 25 a 34 anos 41% 41% 15% 3%

De 35 a 44 anos 47% 34% 17% 2%

Mais de 45 anos 50% 32% 16% 2%

ESCOLARIDADE

Ensino Fundamental 57% 29% 11% 3%

Ensino Médio 45% 36% 17% 2%

Ensino Superior 36% 37% 24% 3%

47,1% 34,1% 16,5% 2,3%
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Cruzamento da pergunta, 2º turno entre Lula e Jair 
Bolsonaro pelas Estimulada para presidente 1ª opção

LULA
JAIR 

BOLSONARO

NENHUM

DELES

NÃO SABE

DIZER

ESTIMULADA 1ª OPÇÃO

LULA 38% - - -

JAIR BOLSONARO - 28% - -

SÉRGIO MORO 2% 3% 2% 0%

CIRO GOMES 2% 1% 2% 0%

LUCIANO HUCK 3% 1% 1% 0%

JOÃO DÓRIA 1% 0% 1% -

JOÃO AMOEDO 0% 0% 1% -

GUILHERME BOULOS 0% 0% 1% -

ÁLVARO DIAS 0% 0% 0% 0%

FLÁVIO DINO - 0% 0% -

NENHUM DELES - - 7% -

NÃO SABE DIZER 1% 1% 1% 2%

47,1% 34,1% 16,5% 2,3%
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Em um provável 2º turno entre Sérgio Moro e Jair 
Bolsonaro, em quem você votaria?
ESTIMULADA - (RESPOSTA ÚNICA)

SÉRGIO MORO
JAIR 

BOLSONARO

NENHUM

DELES

NÃO SABE

DIZER

LOCAL

Capital 33% 34% 30% 3%

Interior 39% 34% 22% 6%

SEXO

Masculino 33% 39% 25% 3%

Feminino 38% 30% 28% 5%

FAIXA ETÁRIA

De 16 a 24 anos 41% 30% 23% 5%

De 25 a 34 anos 35% 39% 22% 4%

De 35 a 44 anos 37% 33% 27% 4%

Mais de 45 anos 31% 34% 31% 4%

ESCOLARIDADE

Ensino Fundamental 35% 32% 27% 5%

Ensino Médio 35% 36% 25% 4%

Ensino Superior 36% 33% 27% 4%

35,2% 34,2% 26,4% 4,2%
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Cruzamento da pergunta, 2º turno entre Sérgio Moro e Jair 
Bolsonaro pelas Estimulada para presidente 1ª opção

SÉRGIO MORO
JAIR 

BOLSONARO

NENHUM

DELES

NÃO SABE

DIZER

ESTIMULADA 1ª OPÇÃO

LULA 18% 4% 15% 2%

JAIR BOLSONARO - 28% - -

SÉRGIO MORO 8% - - -

CIRO GOMES 3% 1% 1% 0%

LUCIANO HUCK 2% 1% 1% 0%

JOÃO DÓRIA 2% 0% 1% -

JOÃO AMOEDO 1% 0% 0% -

GUILHERME BOULOS 1% 0% 0% -

ÁLVARO DIAS 0% 0% 0% -

FLÁVIO DINO - 0% 0% -

NENHUM DELES - - 7% -

NÃO SABE DIZER 1% 0% 1% 2%

35,2% 34,2% 26,4% 4,2%
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Em um provável 2º turno entre Lula e João Dória, em quem 
você votaria?
ESTIMULADA - (RESPOSTA ÚNICA)

LULA
JOÃO

DÓRIA

NENHUM

DELES

NÃO SABE

DIZER

LOCAL

Capital 40% 22% 35% 3%

Interior 61% 15% 20% 4%

SEXO

Masculino 47% 18% 31% 3%

Feminino 50% 20% 27% 3%

FAIXA ETÁRIA

De 16 a 24 anos 53% 20% 26% 2%

De 25 a 34 anos 44% 22% 31% 4%

De 35 a 44 anos 48% 20% 30% 3%

Mais de 45 anos 50% 17% 29% 3%

ESCOLARIDADE

Ensino Fundamental 60% 14% 21% 4%

Ensino Médio 46% 22% 30% 3%

Ensino Superior 35% 22% 40% 3%

48,6% 19,3% 28,9% 3,2%
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Cruzamento da pergunta, 2º turno entre Lula e João Dória 
pelas Estimulada para presidente 1ª opção

LULA
JOÃO

DÓRIA

NENHUM

DELES

NÃO SABE

DIZER

ESTIMULADA 1ª OPÇÃO

LULA 38% - - -

JAIR BOLSONARO 3% 7% 17% 1%

SÉRGIO MORO 2% 3% 2% 0%

CIRO GOMES 2% 3% 1% 0%

LUCIANO HUCK 2% 1% 1% 0%

JOÃO DÓRIA - 3% - -

JOÃO AMOEDO 0% 1% 0% -

GUILHERME BOULOS 0% 1% 0% -

ÁLVARO DIAS 0% 0% 0% -

FLÁVIO DINO 0% - 0% -

NENHUM DELES - - 7% -

NÃO SABE DIZER 1% 1% 1% 2%

48,6% 19,3% 28,9% 3,2%
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Em um provável 2º turno entre Lula e Sérgio Moro, em 
quem você votaria?
ESTIMULADA - (RESPOSTA ÚNICA)

LULA
SÉRGIO

MORO

NENHUM

DELES

NÃO SABE

DIZER

LOCAL

Capital 39% 35% 24% 3%

Interior 59% 29% 10% 2%

SEXO

Masculino 45% 34% 19% 2%

Feminino 49% 31% 18% 3%

FAIXA ETÁRIA

De 16 a 24 anos 48% 35% 15% 2%

De 25 a 34 anos 43% 37% 16% 3%

De 35 a 44 anos 46% 32% 20% 2%

Mais de 45 anos 49% 28% 20% 2%

ESCOLARIDADE

Ensino Fundamental 58% 25% 14% 3%

Ensino Médio 45% 34% 19% 2%

Ensino Superior 31% 42% 24% 2%

46,7% 32,6% 18,1% 2,5%
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Cruzamento da pergunta, 2º turno entre Lula e Sérgio 
Moro pelas Estimulada para presidente 1ª opção

LULA
SÉRGIO

MORO

NENHUM

DELES

NÃO SABE

DIZER

ESTIMULADA 1ª OPÇÃO

LULA 38% - - -

JAIR BOLSONARO 3% 17% 8% 0%

SÉRGIO MORO - 8% - -

CIRO GOMES 2% 3% 1% 0%

LUCIANO HUCK 2% 2% 1% 0%

JOÃO DÓRIA 1% 1% 1% -

JOÃO AMOEDO 0% 1% 0% -

GUILHERME BOULOS 0% 1% 0% -

ÁLVARO DIAS 0% 0% 0% -

FLÁVIO DINO - 0% 0% -

NENHUM DELES - - 7% -

NÃO SABE DIZER 1% 1% 0% 2%

46,7% 32,6% 18,1% 2,5%
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